
Autovalutazione d’Istituto 
Artistico 
DOCENTI 

Totale questionari  

raccolti ed elaborati: 21 

a.s. 2016/2017 



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

14% 

Poco soddisfatto 
38% 

Soddisfatto 
38% 

Pienamente 
soddisfatto 

10% 

Tempestività ed efficacia del sistema adottato 
per la divulgazione di materiale (circolari in formato digitale 

e cartaceo, modelli di verbali ecc.), per l’informazione e la 
comunicazione sui progetti e sulle altre attività 



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

5% 

Poco 
soddisfatto 

14% 

Soddisfatto 
43% 

Pienamente 
soddisfatto 

38% 

Funzionalità del sito web e del registro 
elettronico  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

10% 

Poco soddisfatto 
19% 

Soddisfatto 
52% 

Pienamente 
soddisfatto 

19% 

Organizzazione dell’orario settimanale  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

5% 

Poco soddisfatto 
25% 

Soddisfatto 
60% 

Pienamente 
soddisfatto 

10% 

Funzionalità della segreteria relativamente al 
supporto didattico  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

0% 

Poco soddisfatto 
24% 

Soddisfatto 
62% 

Pienamente 
soddisfatto 

14% 

Organizzazione degli incontri Scuola-Famiglia  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

27% 

Poco soddisfatto 
20% 

Soddisfatto 
53% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Organizzazione e gestione di sportelli didattici 
e corsi di recupero  

il 28% non ha risposto 



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

20% 

Poco soddisfatto 
25% 

Soddisfatto 
55% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Efficacia degli Organi Collegiali  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

19% 

Poco soddisfatto 
38% 

Soddisfatto 
43% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Utilità ed efficacia delle riunioni 
dipartimentali  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

14% 

Poco soddisfatto 
19% 

Soddisfatto 
53% 

Pienamente 
soddisfatto 

14% 

Efficacia dei Consigli di Classe aperti alle 
componenti esterne  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

40% 

Poco soddisfatto 
25% 

Soddisfatto 
35% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Organizzazione delle assemblee sindacali ed 
efficacia RSU rappresentativa della  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

71% 

Poco soddisfatto 
24% 

Soddisfatto 
5% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Adeguatezza delle postazioni informatiche e 
dei mezzi di supporto alla didattica (fotocopiatrice, 

stampanti, LIM ecc.)  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

28% 

Poco soddisfatto 
43% 

Soddisfatto 
29% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Condizioni ambientali e di sicurezza 
dell’Istituto (igiene, ordine, ampiezza degli spazi, arredi ecc.)  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

19% 

Poco soddisfatto 
33% 

Soddisfatto 
43% 

Pienamente 
soddisfatto 

5% 

Funzionalità dei laboratori  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

33% 

Poco 
soddisfatto 

11% 

Soddisfatto 
50% 

Pienamente 
soddisfatto 

6% 

Funzionalità dell’Aula Magna  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

25% 

Poco soddisfatto 
25% 

Soddisfatto 
50% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Pianificazione delle attività di formazione e di 
aggiornamento  

il 23% non ha risposto 



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

20% 

Poco soddisfatto 
15% 

Soddisfatto 
45% 

Pienamente 
soddisfatto 

20% 

Facilità di avere incontri e di comunicare con il 
Dirigente Scolastico  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

19% 

Poco soddisfatto 
24% Soddisfatto 

48% 

Pienamente 
soddisfatto 

9% 

Collaborazione tra docenti del Consiglio di 
Classe e pianificazione di attività comuni 



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

19% 

Poco soddisfatto 
28% 

Soddisfatto 
48% 

Pienamente 
soddisfatto 

5% 

Rapporti con il personale tecnico-
amministrativo  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

10% 

Poco soddisfatto 
20% 

Soddisfatto 
50% 

Pienamente 
soddisfatto 

20% 

Rapporti con i collaboratori scolastici  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

21% 

Poco soddisfatto 
26% 

Soddisfatto 
53% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Apertura al dialogo con le realtà presenti nel 
territorio (Comune,Città metropolitana, Asl, Associazioni 

culturali e sportive, ecc.)  



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

15% 

Poco soddisfatto 
35% 

Soddisfatto 
50% 

Pienamente 
soddisfatto 

0% 

Come ritiene la qualità complessiva dei 
servizi? 



Rilevazione DOCENTI ARTISTICO 2016/2017 

Per niente 
soddisfatto 

19% 

Poco soddisfatto 
24% 

Soddisfatto 
28% 

Pienamente 
soddisfatto 

29% 

Ritiene che il Dirigente sia disponibile ad 
ascoltare le problematiche e ad attivarsi per 

risolverle?  


